

# 有个玩得很疯的女友,我疯了

口述:烦恼人生,25岁,公司职员  
文字:褚睿雅 制图:韩芳



我不喝了。”

我觉得说到底,还是她人的问题,我要她以后少出去,安分点待在家里。

## 一夜未归,接电话的是男人

我说归说,她做归做。她已经习惯了那种灯红酒绿的生活,一下子要她改过来,也是很困难的。

“她是精力很旺盛的一个人,但是电话里的声音很虚弱,我也就连忙赶回家了。

回家后就看到她脸色惨白的躺在床上,已经不省人事了。我赶紧把她抱到社区卫生服务站,医生说,你还是送大医院吧。我吓坏了,摸摸她的手,

好像还真的没脉搏了。连忙叫了120,送到了附近的医院。医生给她挂上了点滴,脸色才算好起来。

折腾到两三点钟的时候,她总算是没事了。

她醒过来的时候,我告诉她酒精中毒了在医院里。

“她说‘哦’,忽然坐起来抓住过来给她检查的医生,说:‘医生,我有先天性心脏病的。我会不会死呀?’

医生被弄得一愣一愣,她根本没有心脏病,只是酒还没醒,发酒疯罢了。

她酒醒以后,我骂了她一顿,说她没脑子,真出什么事情,我该怎么向她爸爸妈妈交待呢?她说平时也这么喝的,都没事,应该是酒有问题(后来朋友证实了,那酒的确是假酒)。

在我快要绝望的时候,她的电话终于接通了,但是接电话的是一个男人的声音。我吓了一跳,以为自己打错了,再看了遍号码,没错,我问他:“这是不是小米的电话。对方问:你是谁?我挂了电话,虽然是大夏天,但我觉得浑身发冷。看了一下手机,这个时候是凌晨三点半。

在这样的情况下,我是不可能睡得着了,想象着她与那个男人可能发生的种种,我觉得很恶心。我就一直醒着,我想看看她到底什么时候回来。

早上七点,我听到开门的声音,小米回来了。我想象过很多骂她打她的场景,但是那个时候我什么都没有做,只是开了门,让她收拾东西走。她哭了,但我很坚决地把她推出了门外。

小米给我打电话,要我原谅她,以后不会再发生这样的事了,她会乖乖地待在家里。我很矛盾,拖了一个朋友去借酒浇愁。我把小米的事情和朋友说了以后,我问朋友,如果是你的女朋友,半夜三点半发现接她手机的是个男人,你会怎么办呢?

朋友很坚决地说,那还用说,铁定分手。

想想也是,没有男人能容忍这个的。她过去发生点什么我都可以不计较,但是和我交往中发生的事情,我怎么能装做没有发生过呢?我们再继续下去,我心里也会有根刺了,我想,我们真的不适合再继续下去了。

## 你还是换个地方找结婚对象吧

城墙的现象。

还有一种就是没有结婚意识的恋爱。双方的关系中玩伴的成分占很大比重,也无须对对方全面了解,只要在某些方面玩得来谈得拢即可,另外性的吸引也很重要。建议一下:不如趁这个机会,就着此次经历,好好思索一下你想要的到底是哪种恋爱,依你的个性,如果你想要找一个合适的结婚对象,恐怕在酒吧之类的场所实现这个目标的可能性不会太大,不如转移阵地吧。

小米这个女孩,别的我们不了解,但就其表现来看,确实是还未到适合做固定伴侣或者结婚的阶段。

恋爱双方在接触和交往过程中会比较注意对方的个性、脾气、爱好以及家庭背景等等,意在通过广泛的了解,对彼此都有一个比较全面的认识,以便做一个最终决定,并且也对未来的婚姻生活能有更多的把握。事实上很多这种类型的恋爱是将未来婚姻生活的磨合期提早进行了,在这个期间一旦发现双方个性中有某些不可调和或者很难改善又无法彼此适应的因素,大家往往就会很理智地终止恋爱关系,避免了将来才进围城又拆

杭州深蓝心理咨询工作室 韩迈伦

## 妖刀无定式

不知道从什么时候开始,恋爱中,男人越来越喜欢揣着明白装“糊涂”了。

也许是如今大家恋爱都自由了,既然都是成年人了,仿佛发生任何事,任何事有任何后果,都该着对方自己的一力承担,自己只需要下判决书就OK。

过去非自愿恋爱期间,男人女人经人介绍认识、相处、结婚——感情啥的说不上——但有一个条件很吻合,这一前提往往决定了今后的生活的稳定性,即:谈妥了生活愿景。当着介绍人的面,有一说一,有二说二。

大家把今后生活的愿景谈得很妥当,相处起来,也彼此留有余地。平淡但足以维持一生的幸福生活就这样开始了。

烦恼人生和女友相识于聚会上,他自己也坦言这女孩的活泼开朗等气质吸引了他。既然喜欢这样的性格,就该知道,一个硬币有两面,开朗而精力旺盛的人,硬叫她坐在家里发呆是不可能的。

两人对未来的生存计划、生活方式都

没有进行过任何沟沟通统一,而是一厢情愿地想:各人有各人的生活圈子,也蛮好。

夫妻两人如果各有各的生活圈子,还叫夫妻么?想一想,这无论对男人还是对

女人,都是不公平的——你丈夫(妻子)出去了,你却不知道他(她)可能去哪了,他(她)的朋友你不认识,也没听说过……

千万别信那些该死的迂腐的刻板的婚姻导师的扯淡——什么婚姻需要各人保留各人的空间,没那回事儿!所谓的个人隐私保密,也是限于正常的信件往来,

若是男人一身香水味、内裤反穿,躲在阳台上接电话,他老婆还不能查他的行踪通讯了?我有权——监督你——检查你——是否对我们的关系保持了忠贞。这一点,男女双方本来在爱情之初,即共同生活刚开始的时候,就理直气壮写进生活愿景里去的。

小米这两人,因为一时的好感,互相接纳,走到一起,走到一起之后该干嘛呢?两人就干瞪眼了。于是居然能生出“你玩你的,我玩我的”这种馊想法。任何一个稍微有点脑子的男人,都不会想得出让自己漂亮年轻活泼的老婆单独出去社交的主要——这花花世界里,外面多少狼啊?

就算小米自己能够把持得住,一个又欢腾又漂亮的姑娘,单身一人在酒吧里晃荡,不主动惹事,也会被事惹了——被人家设计是很自然的。



本报特邀嘉宾  
作家深海水妖开设  
“妖刀无定式”专栏。

从烦恼人生叙述的事情经过来看,小米应该是被人设计了。假若她是真有外遇,手机不会让别人接,更不会公然不回家,而很可能只是被人灌醉。而小米男友问都不问事情经过,以及到底发生了什么,就决绝地说分手——不成熟又可见一斑。而也许那个设计要破坏他和小米关系的男人,正等着乐得捡个落地桃子呢。

这两人的关系,能不能修复,看彼此的缘分——更看彼此处理世事的成熟度了。你的智慧处理不了这些事,也处理不了未来的事,你生活抗风险抗灾难的保险系数就很低,你的幸福,就脆弱不堪一击。

我呢,总有个坏坏的感觉——我觉得这烦恼人生,是揣着明白装糊涂。

## 松翰带来新款无驱摄像头芯片

7月11日,由松翰科技主办、中关村在线承办的“无驱视界芯,轻松任我行”-2007松翰无驱系列摄像头芯片全国巡回展开到杭州。在本次新品发布中,松翰给广大摄像头厂商提供行业最新资讯,领略最高端产品风采。在卖场展示部分里,松翰将免费向厂商以及经销商开放场地及设施。松翰288/258系列无驱摄像头芯片产品的推出,更加预示着摄像头无驱动时代的迅速到来。

## 今夏新贵: 美的首推“纳米银内胆”微波炉

近日,记者在苏宁、国美等几大家电卖场看到,伴随着户外炎炎夏日,微波炉的销售情况在美的新推出的纳米银内胆微波炉上市带动下不断升温。据销售人员介绍,这种采用新型材料为内胆的微波炉能够在不开机的状态下杀灭多种致病细菌,杀菌能力高达99%以上,一面市就受到消费者的青睐和追捧。有业内人士形象地称,这种目前在行业内杀菌效果最好、最为环保的内胆无疑是细菌发布了一道道通杀令,是对传统微波炉技术的一次创新性革命。

美的微波事业部副总经理欧军辉告诉记者,纳米银灭菌原理是细菌细胞带负电荷,银离子带正电荷,正负相吸,银离子刺穿细菌的细胞壁和细胞膜(即纳米银离子接触到细菌后,刺破并进入细菌内部,从而杀死细菌)使细菌彻底变形,最终“溶解死亡”;银离子杀死细菌后,从细胞中游离出来,继续杀菌,因而其抗菌能力长期有效。纳米银技术已开始应用于洗衣机、冰箱、电脑等多个领域,安全性已被广泛验证,而将其用于微波炉制造,国内各大厂商中的还是首家。

据中国科学院理化技术研究所抗菌材料检测中心检测报告,纳米银内胆产品能够有效杀灭日常生活中的常见细菌,尤其是对大肠杆菌、金黄色葡萄球菌等细菌的杀灭效果更好,其杀菌率达到99%以上。

测试表明,除高效杀菌功能以外,纳米银的物理特征使得油污、食物残渣不易在腔体附着且容易清洁;同时,纳米银能够增强对微波的反射效率,缩短烹饪时间,与不锈钢内胆相比,纳米银内胆微波炉能提高加热效率5个百分点,将其应用于食品烹煮,优势明显。

## 从刷牙方式看你的爱情态度

回忆一下,平常刷牙时,你的视线大多数时候是往哪一个方向?

- A.漫不经心地盯着镜子中的自己
- B.抬起头刷牙,眼睛向上看
- C.垂首低眉,眼睛向下看
- D.边刷边往两边张望

解析:

选A的人,对于爱情,有着长远而传统的看法,在恋爱时表现得沉着、稳重,少有疯狂而非分的举动。对恋人大公理性,

会让人误以为你们只是普通朋友而已,也会让恋人觉得你缺乏生活情趣。不妨学着假装盲目、冲动一点,他一定会更爱你的!

选B的人,对待恋爱,多以自己为中心,注重自我感觉,很少会替对方设身处地地想一想。记住,爱情不是一个人的事,学会和情人沟通,能让你感情更融洽,相处更愉快!

选C的人,只要陷入情网,就不可自拔,全情投入,无条件接受对方的摆布,是

个有奉献精神的好情人。其实,有时爱情完全不是你想象的那个样子,爱情并非是一味的顺从。辣一点,有主见一点,可能会更让爱人如醉如痴。

选D的人,对于爱情,朝思暮想,幻想着多,但说到实际,却是一片空白。你太缺乏勇气了,所以总在爱的边缘犹豫徘徊,不敢越爱池半步。拿出勇气来,对你喜欢的人表白吧。走出了第一步,你会发现,爱情真的并不是那么苛刻的。

## 敢为行业先



去年,中国第一所培养瑞士高级手表维修人员的专业学校——浙江瑞表钟表培训学校在杭州落地开花,经过一年的时间,学校收到了丰硕的果实,培养了近20名学生,在钟表维修业很受欢迎。

不过,对于钟表业,瑞表钟表学校的理事长、执行校长阮建华先生,还是那句话——这个行业的人才太缺了。

人才少不说,就连关于钟表的教材也少得可怜。在学校的教学过程中,阮建华负责编写瑞士钟表发展史的教材,但是因为整个行业太过冷僻,能参考的资料及教材少之又少。比如,1346年世界上出现第一台公共场合的钟,并且是只有一根时针的钟,参考资料对它内部结构的描述只有简单的十几个字。为了搞清钟表发展史上第一座钟的情况,阮建华特地去瑞士各地考察,希望能找到世上还存在的最早的钟,编写出满意的教材。瑞士之行让阮建华对钟表又有了更深层次的了解。

钟表的历史悠久,早在1400年左右就出现了具有现代意义的一根针的教堂钟,经过时间的洗礼,钟表的意义早已不是简单的计时工具,而是文化、身份、品位的象征了,但是它的行业却极不健全。

阮建华说,中国是个钟表消费大国,这从每年上百亿人民币高级表的进口额可以看出。这样把一直在幕后工作的维修工人推到幕前,可以增强他们的个人荣誉感,让每个人都能朝着高级技工方向努力。同时也可以让顾客放心,因为维修的手表,都是经过职称认证的维修工人。

钟表的销售量增长速度惊人,但维修保养服务却迟迟跟不上。因为国内人才短缺,很多高级表都要寄到瑞士及我国香港去维修。加上全世界都修钟表人才,所以高级表的维修时间都比较长,一块表修五至八个月是家常便饭。一般来说,钟表维修的份额应该占钟表销售的3%-5%,从中国的钟表销售情况来看,应该有3-5亿的维修保养费用。钟表维修业是个大蛋糕,但由于缺乏人才,这块蛋糕迄今为止只被舀了一小勺。

阮建华说:“同样价格的汽车与同样价格的手表,待遇差别太大了。维修普通的汽车都可以在4S店里享受很高级的待遇,可以在舒适的沙发

上,喝着咖啡悠闲地等待。然而维修一块同样价格的手表却得不到同样的待遇,只能站着等待服务。为什么保养名表的人得不到与保养名车一样的待遇呢?这就是行业不被重视的缘故。”

一个行业要怎样才能够被重视呢?阮建华说,从业的人多了,了解的人多了,这个行业自然而然就能被大家重视。说到这个,阮建华有些感慨地说:“现在连洗脚工都有高级职称了,而有技术、有内涵的钟表维修工人却没有相关的机构可

以认证,是我们这个行业的遗憾。要知道一个高级钟表维修工,最重要的是他的阅历,所以,要成为一个高级钟表维修工,没有5到10年的从业经历是不行的。”

微软可以评定自己的软件工程师,麦当劳有自己大学。阮建华说,他办学校的另一个目的,就是希望能够为钟表维修工评定职称。在业内首开先例,不仅为行业提供一个可行的标准,更希望通过标准让这个行业得到重视。为了让这个标准能够得到业内人士的认可,阮建华请了钟表业内最有威望的人士组成专家评审小组,对钟表维修人员进行职称评定。

阮建华还有一个设想:为每一位顾客颁发一张维修证书。让顾客知道修理他这块表的是哪位维修工人,他的职称是什么,已经从业多少年了。这样把一直在幕后工作的维修工人推到幕前,可以增强他们的个人荣誉感,让每个人都能朝着高级技工方向努力。同时也可以让顾客放心,因为维修的手表,都是经过认证的维修工人。

学校开设的瑞士手表维修中心以及和香港古董表收藏家矫大羽开设的名表鉴定中心将在八月初在城站广场中闻大厦开业。有兴趣的朋友均可带上自己的藏表前往切磋,电话87800121。

为满足市场需求,浙江瑞表钟表学校今年仍面向全国招生,培养高级钟表维修管理人员和钟表维修应用型两大类人才。希望热爱手表经营、维修、管理的青年可以前往咨询、报名。

联系电话:0571-87680731  
传真:0571-87680735  
地址:杭州市江路198号(西湖花园)  
电子邮件:zjswpx@126.com  
网址:<http://www.swisswatchacademy.cn>